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前職はゴム製品の卸売業で、営業職として働いて
おりましたが、様々な都合で退職いたしました。
求職活動中に、ハローワークでポリテクセンター

群馬を勧められ、かねてより興味のあった情報系の
仕事につきたいと考え入所を決めました。
私が入ったコースでは、ネットワーク構築やサー

バ構築、電気やプログラミングなどを学ぶカリキュ
ラムとなっていました。
ネットワークや電気の基礎は現在の仕事に活かせ

ていますし、プログラミングは学習を続けており、
今後の業務で活かしていきたいと考えています。

情報系の仕事につきたい！

私は、早い段階で前職を辞めてしまったので、周りの社員の方との
人間関係の構築に不安を抱えていました。
しかし、ポリテクセンター群馬で橋渡し訓練（現ビジネススキル講

習）から修了までの7か月間を過ごしたことで、様々な年齢の方との
コミュニケーションの取り方が学べ、人間的にも成長できました。
就職活動を行う際は、担任の先生や支援員の方に面接の練習や書類

添削、相談などを実施していただき、精神的な面で大変助かりました。

新しい分野で知らないことを学んでいます！
現在の仕事について、最初の半年間は放射線に関する研究所の空調設備

の保守・点検が主な業務でした。また、研究者の依頼で実験に用いる機器
の照射実験の補助業務やその報告書の作成を行いました。現在では研究開
発の支援が主な業務になっています。そのため、多くの専門的な知識を学
びました。“わからないことがわかるようになる”というのはとても楽しく、
現在の私のモチベーションになっています。 
現在ポリテクセンター群馬で訓練を受講している方も、日々新しい知識

を学んでいると思います。楽しいという感覚で学べることを願っています。

小野澤 賢治さんの業務
現在、私は量子コンピュータに関する

プロジェクトチームの一員として、研究
開発の支援業務に当たっています。専門
的な知識が必要な業務ですが、周りの方
に支えられながら日々勉強しています。
より専門的な業務を任されるような資

格の取得が今の目標です。

上司の方の声 江夏 昌志 様

【事業内容】
● 放射線利用に関係する施設、装置、機器等の設計、製作及び工事
● 放射線利用に関係する調査、研究・技術開発支援及びコンサルティング
● 放射線利用に関係する施設、装置、機器等の運転保守及び管理
● 放射線医療に関係する施設、装置、機器等の運転保守及び管理
● 労働者派遣事業

訓練を受ける中で成長できた！

弊社では、ポリテクセンター群馬の修了生を様々な科から合計6人採用しています。訓練校を
修了した方は、基礎がしっかりしていてやる気もひしひしと感じられます。特に、技術や理論の
ベースをしっかりと持っているため、即戦力として働いてもらっています。
また、キャリアチェンジをしても以前の分野の知識が役立っています。小野澤さんは文系の大

学での経験から、報告書等の文章がしっかりとまとめられており、非常に助けられています。
訓練校では複数の分野を横断的に学ぶ機会があると思いますが、学んだ知識は仕事で必ず役立

ちます。ぜひ、一生懸命勉強して新しい業界で活躍されることを祈っております。
弊社はまだまだ成長中であり、今後も新たな採用を検討していますので、現在受講されている

方からの応募もお待ちしております。
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